

安倍将访岛国祭拜二战日军

分析称也是为了“牵制中国”

日本媒体2013年12月31日披露,在参拜完靖国神社后,安倍下一步决定访问位于南太平洋的多个岛国,祭拜二战时死在那里的日军。太平洋战争期间,约50万日军死在南太平洋岛屿。

强化遗骨搜集工作

日本媒体报道称,太平洋战争期间,巴布亚新几内亚、所罗门群岛,以及关岛等地是日军与美军的激战之地,大约有50万日本人死在

这里,如今许多地方还有日本人的“慰灵碑”。

报道称,从今年开始,安倍决定在两年时间内访问这些岛屿,一方面祭拜死亡的日本人,强化对遗骨的搜集工作,另一方面也准备强化与南太平洋岛屿国家的经济联系。

2005年,日本天皇和皇后曾访问美国塞班岛,祭拜在那里死亡的日本人,但日本现任首相访问南太平洋岛国,最近一次还是在29年

前。1985年,时任日本首相的中曾根访问了斐济岛和巴布亚新几内亚,主要目的也是祭拜。

牵制中国影响力?

安倍此次南下访问预计将分数次进行,并借机强化与南太平洋岛屿国家的关系。

日本媒体报道,在访问之际,安倍将积极推进对这些国家的政府援助和经济支援政策,并准备参加将于9月举行的南太平洋岛国首脑会议。

报道称,此前,日本只派遣副大臣级别的官员参加这一会议,如今提升到首相级别,毫无疑问旨在加强日本的影响力。

日本保守媒体《产经新闻》还联想到了中国。其报道称,在南太平洋地区,中国召开“中国—太平洋岛国经济开发合作论坛”,强化对各个国家的经济支援,海军也在这片海域加强活动。报道称,安倍选在这一点时间访问这一区域,也是为了“牵制中国”。

阿根廷断电事件 重创华人超市

损失超800万美元

据阿根廷华人在线报道,近期的断电事件对于华人超市也产生了极大的影响。根据初步的统计,华人超市业者至少损失了5000万比索以上(约800万美元)。

据阿根廷媒体报道,在这次的大规模断电事件中,至少有871间华人超市受影响,相当于全国各地的华人超市的8%左右,其中大多数都位于首都以及布省的三个地区。

华人超市业者的损失包括三个部分,首先是900万的货物损失,还有200万的器材损坏(比方说冰箱或是中央空调,由于断电以及电压不稳造成的损坏),再加上4000万的预期销售额损失。华人超市组织声称将会与其它的消费者公会携手合作,向以下三个单位提出司法控诉,包括电力公司、电力管理局、相关政府单位。

华人超市组织指出,由于不能销售生鲜食品,也造成其它商品的销售额严重下降,整个销售的成绩也大大受到影响,再加上业者要支付高额的房租,以及员工的薪水,因此本次断电对于业者来说无疑是一个很大的打击。

美无人机袭击巴基斯坦

近四分之一死者是平民

据外媒消息,一份来自美国外交关系协会的报告称,在巴基斯坦死于美国无人机袭击的近四分之一是平民。

这份报告详细查询了3个观察机构的数据。过去12

年中,在巴基斯坦、也门和索马里有3520人死于美国无人机袭击,其中457人(11%)是平民。而其中一家观察机构则认为自2004年以来有3091人被无人机袭击致死,其中超过680人(约22%)是平

民。

参与袭击的美国和英国面临巨大的社会压力,人们呼吁政府减少无人机项目。巴基斯坦方面称,每天都有无辜平民被杀害,而且无人机的使用也侵犯了其主权。

2013年美国政府发动55次无人机袭击事件,少于2012年的92起。奥巴马政府此前决定减少无人机袭击行为,所以去年的数字有所下降。



美数百人排队购大麻庆其买卖合法

据英国《每日邮报》1月1日报道,为庆祝科罗拉多州成为美国第一个将买卖娱乐化大麻合法化的州,约200人冒着大雪在丹佛市大麻3D中心外排起长队等待购买。然而,该法规并非在全州适用,尚有33个城镇未加入,并且在公共场合吸食大麻仍被视为是非法行为。

全球亿万富豪净价值增至3.7万亿美元

据台湾“中广新闻网”21日报道,彭博亿万富翁指数显示,在2013年,世界上最富有的一群人变得更加富有,他们全部净资产价值增加了5240

亿美元。根据排名,截至2013年12月31日,全球顶级亿万富豪净价值总和增加到3.7万亿美元。最大的增加来自高科

技行业,2013年攀升了28%。在300位超级富豪中,只有70位出现净亏损纪录。全球最大的计算机软件提供商微软公司创始人比尔·

盖茨是最大赢家。微软股价飙涨40%,58岁的盖茨财富增长158亿美元,达到785亿美元。

以色列前总理沙龙病情继续恶化

据外电报道,医院方面称,以色列前总理沙龙的病情2日进一步恶化,“关键器官”正在失去作用。

Tel Hashomer医院院长罗特斯丁说,在过去几天中,沙龙的关键器官功能正

在逐渐减退,这些器官对他活下去是必不可少的。

他说,沙龙的病情危急,意味着他的生命处于危险中。

以色列媒体报道称,85岁的沙龙病情1日恶化,罹

患“严重的肾衰竭”。他一个月前被送入医院的重病看护病房。他的病情一度稳定,但在过去几天“严重恶化”。

沙龙在2001年当选以色列总理,2005年12月因轻度

中风入院接受治疗。沙龙2006年再度中风,陷入昏迷,一直处于植物人状态。

沙龙参加过三次中东战争,被许多以色列人看做是一位杰出的军事领袖,但是遭到巴勒斯坦人的憎恨。

被困南极俄科考船52名乘客全部获救

据外电报道,救援人员称,被困南极的俄罗斯科考船“绍卡利斯基院士”号上的52名乘客2日全部获救,被用直升机空运到一艘澳大

利亚补给船上。澳大利亚海事安全局称,“南极光”号补给船已经通知该局,“绍卡利斯基院士”上的52名乘客已被转

移到该船上。

在多次推迟之后,对这艘俄罗斯科考船的救援行动终于在当地时间2日启动。中国“雪龙”号派出直升

机,分批从受困俄船只营救乘客,并转移到澳大利亚的“南极光”号船上。

(本版稿件据新华社)

中国游客 在印被迷昏遭洗劫

大使馆:勿接受陌生人食物

据外交部网站2日消息,中国驻印度使馆提醒赴印旅游的中国公民,切勿食用陌生人提供的食物、饮料、香烟等。

该消息说,近期,一些赴印度旅游的中国公民因食用陌生人提供的食品或饮料而导致昏迷,醒来后随身财物被洗劫一空。为避免再次发生类似案件,中国驻印度使馆提醒赴印旅游中国公民,切勿食用陌生人提供的食物、饮料、香烟等,外出步行、乘坐交通工具或住宿时请提高警惕,加强安全防范。

印度一少女 两度遭轮奸

事后被嫌犯泼煤油灭口

据“中央社”2日报道,印度加尔各答附近一名少女遭同一批人两度轮奸后,还被泼煤油灭口,女孩送往医院后不治身亡。事发后,印度警方企图强行火化遗体却不急着逮人,该事件再度引发大规模示威活动。

据报道,印度加尔各答外围北24区县马德雅姆格村16岁女孩2013年10月26日遭轮奸。事后报案从警局回家的路上,她又被同一批人二度性侵。

被害人2013年12月23日遭煤油焚身,经送公立卡尔医学院附属医院救治后,于12月31日因灼伤面积过大不治身亡。

该辖区代理副局长伍坦拉奥证实,被害人临终对医生和调查官员透露,她并非自杀,而是被轮奸她的嫌犯浇油点火,要把她活活烧死。

据称,该女孩是家中唯一的小孩,她父亲表示,印度警方对女儿的遗言置之不理,不肯用谋杀罪起诉被告。消息经媒体披露后,才逮捕8名被告。伍坦拉奥说,印度警方已增加谋杀罪的指控。

开出租车为业的被害人父亲在女儿死亡当天面见西孟加拉国省总督纳瑞雅南,要求将被告处死,也寻求当局保护。他说,印度警方和帮派分子当天都叫他们离开西孟省滚回老家比哈省,“他们威胁我,若不听话照办,就别想再开出租车”。



游泳迎新年

1月1日,法国北部各地举行了新年游泳活动。图为敦刻尔克的市民在水中嬉戏。